
Regionální konference

 – úspěšný žák digitálního věku

Konference je určena pro:
 • učitele a ředitele základních škol
 • ICT správce, koordinátory, metodiky
 • zástupce zřizovatelů – krajů, měst a obcí

Připravuje se Vaše škola na čerpání peněz 
v rámci projektu EU peníze školám?

Hledáte inspiraci a příklady dobré praxe?

21. století a intenzivní vývoj společnosti přinášejí nové úkoly a kladou zcela nové nároky na 
vzdělávací systém. Projekt VZDĚLÁNÍ21 je v současnosti jediný projekt svého druhu v ČR, který 
prakticky ověřuje přímo ve vzdělávacím procesu smysluplné spojení moderních ICT prostředků 
a služeb s profesionálně připraveným digitálním obsahem a vzděláváním učitelů.

Představíme návody k integraci ICT technologií pro zapojení žáků do vzdělávacího procesu. 
Ukážeme možnosti zapojení digitálních zdrojů do výuky a jejich propojení s tradičními 
nástroji, mezi které patří učebnice a pracovní sešity. V centru naší pozornosti musí zůstat 
učitel, kterému ukážeme, jak nové nástroje a pomůcky pro výuku správně a efektivně využívat. 
Předvedeme, jak ve spojení s technologiemi vytvořit hodinu zdůrazňující aktivní úlohu žáka, 
tj. zlepšování jejich vědomostí a dovedností díky vhodnému a didaktickému kombinování 
moderních technologií s výukovým obsahem, i způsob práce a dalšího vzdělávání učitele.

Představíme různé možnosti zapojení a využití počítačů ve třídě, pro týmovou práci, projektové 
vyučování i pro práci ve formátu 1 ku 1. Odpovíme na otázky, jaké změny vyvolá další stupeň 
digitalizace obsahu a výuky na úrovni školy, školní infrastruktury, třídy, interaktivní tabule 
i samotného učitele a žáka.

Seznámíme Vás s průběhem projektu a podrobně se všemi jeho částmi. Současně Vás 
seznámíme s průběžnými výstupy a poznatky pilotní fáze projektu, které lze využívat již 
nyní při praktickém využití ICT na školách. Ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Univerzity 
Karlovy v Praze je po celou dobu trvání pilotní části projektu prováděn odborný výzkum 
a objektivní srovnávání výsledků nových forem a procesů výuky s běžnými postupy. Výstupy 
projektu budou sloužit jako podklad pro metodické a didaktické návody a popis organizačních 
a technických opatření, aby bylo možné stejný způsob výuky úspěšně zavádět do praxe na 
jakékoliv škole.

Přijďte se inspirovat!

Partneři konference:


